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WARNING!
Make sure your phone supports wireless (inductive) charging. If 
your device does not have a wireless charging function, you can 
use an additional receiver (not included), which enables such 
charging in most devices available on the market.

1. Connect the wireless charger to the charger or USB port on your 
computer using the cable included in the set. 
2. The LED indicator light will turn green/blue for 3s. In standby mode, 
the LED light will be green. 
3. Put your phone in the middle of the charger. Charging will start 
automatically and the indicator light will turn blue. 
4. If an error occurs, the LED will turn red/blue. In this case, disconnect 
the charger from the power source and reconnect it. In the event of 
an overvoltage, overload or overheating, the LED will not light up.

WARNING!
Cases and other objects placed between the charger and the 
phone may prevent, interfere with or limit the charging power. In 
this case, remove the phone from the case or remove obstacles 
interfering with the charging process.

TECHNICAL DATA: 
Input voltage and current: 5V/2A, 9V/2A 
Maximum output power: 5W/7.5W/10W/15W 
Charging distance: 4-8mm 
Operating frequency: 110-205kHz 
Built-in overcurrent, overvoltage and thermal protection 
Power socket: USB TYPE C 
The set includes a USB TYPE C/USB A cable with a length of 1m 
A mains charger is not included in the set.
 It is recommended to use a Quick Charge 3.0 charger with a power of 
18W or higher.

PHONE STAND
WITH 15W WIRELESS CHARGER
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UWAGA!
Upewnij się, że Twój telefon jest wyposażony w funkcję ładowania 
bezprzewodowego (indukcyjnego). Jeżeli Twoje urządzenie nie posiada 
funkcji ładowania bezprzewodowego możesz skorzystać z dodatkowego 
odbiornika (brak w zestawie), który umożliwia takie ładowanie w większo-
ści urządzeń dostępnych na rynku.

1. Podłącz ładowarkę bezprzewodową do ładowarki lub portu USB w kompute-
rze za pomocą kabla zawartego w zestawie.
2. Lampka kontrolna LED zaświeci się na zielono/niebiesko przez 3s.
W trybie czuwania lampka LED będzie się świecić na zielono.
3. Połóż telefon na środku ładowarki. Ładowanie rozpocznie się automatycznie, 
a dioda kontrolna zaświeci się na niebiesko.
4. W przypadku wystąpienia błędu dioda LED zaświeci się na czerwono/nie-
biesko. Należy wówczas odłączyć ładowarkę od źródła prądu i podłączyć ja 
ponownie. W przypadku wystąpienia przepięcia, przeciążenia lub przegrzania 
dioda LED nie będzie się świeciła.

UWAGA!
Etui i inne przedmioty umieszczone pomiędzy ładowarką, a telefonem 
mogą uniemożliwić, zakłócać lub ograniczać moc ładowania. W takim 
przypadku należy wyjąć telefon z etui lub usunąć przeszkody zakłócające 
proces ładowania.

DANE TECHNICZNE:
Napięcie i prąd wejściowy: 5V/2A, 9V/2A
Maksymalna moc wyjściowa: 5W/7.5W/10W/15W
Odległość ładowania: 4-8mm
Częstotliwość pracy: 110-205kHz
Wbudowane zabezpieczenie przeciwzwarciowe, przeciwprzepięciowe i 
termiczne.
Gniazdo zasilania: USB TYPE C
W komplecie kabel USB TYPE C/USB A o długości 1m
W komplecie nie jest załączona ładowarka sieciowa. 
Zalecane jest stosowanie ładowarki sieciowej Quick Charge 3.0 o mocy 18W lub 
wyższej.

PODSTAWKA POD TELEFON 
Z ŁADOWARKĄ BEZPRZEWODOWĄ 15W

4



DE

5

WARNUNG! Stellen Sie sicher, dass Ihr Telefon kabelloses (induktives) 
Laden unterstützt. Verfügt Ihr Gerät nicht über eine kabellose Lade-
funktion, können Sie einen zusätzlichen Empfänger (nicht im Lieferum-
fang enthalten) verwenden, der ein solches Laden in den meisten auf 
dem Markt erhältlichen Geräten ermöglicht. 

1. Schließen Sie das kabellose Ladegerät mit dem mitgelieferten Kabel an 
das Ladegerät oder den USB-Anschluss Ihres Computers an. 
2. Die LED-Anzeige leuchtet 3 Sekunden lang grün/blau. Im Standby-Modus 
leuchtet das LED-Licht grün. 
3. Legen Sie Ihr Telefon in die Mitte des Ladegeräts. Der Ladevorgang be-
ginnt automatisch und die Kontrollleuchte leuchtet blau. 
4. Wenn ein Fehler auftritt, leuchtet die LED rot/blau. Trennen Sie in diesem 
Fall das Ladegerät von der Stromquelle und schließen Sie es erneut an. Bei 
Überspannung, Überlastung oder Überhitzung leuchtet die LED nicht.

WARNUNG! Zwischen Ladegerät und Telefon platzierte Hüllen und 
andere Gegenstände können die Ladeleistung verhindern, beeinträch-
tigen oder einschränken. Nehmen Sie in diesem Fall das Telefon aus der 
Hülle oder entfernen Sie Hindernisse, die den Ladevorgang stören.

TECHNISCHE DATEN: 
Eingangsspannung und -strom: 5 V/2A, 9 V/2A 
Maximale Ausgangsleistung: 5W/7,5W/10W/15W 
Ladeabstand: 4-8 mm 
Betriebsfrequenz: 110-205 kHz 
Eingebauter Kurzschluss-, Überspannungs- und Wärmeschutz. 
Steckdose: USB TYP C 
Das Set beinhaltet ein USB TYPE C/USB A Kabel mit einer Länge von 1m 
Ein Netzladegerät ist nicht im Set enthalten. 
Es wird empfohlen, ein Quick Charge 3.0-Ladegerät mit einer Leistung von 
18W oder mehr zu verwenden.

TELEFONHALTER MIT KABELLOSEM 
15-W-LADEGERÄT 
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VAROVÁNÍ! 
Ujistěte se, že váš telefon podporuje bezdrátové (indukční) nabíjení. 
Pokud vaše zařízení nemá funkci bezdrátového nabíjení, můžete použít 
přídavný přijímač (není součástí dodávky), který takové nabíjení umo-
žňuje ve většině zařízení dostupných na trhu. 

1. Připojte bezdrátovou nabíječku k nabíječce nebo portu USB na počítači 
pomocí kabelu dodaného v sadě. 
2. Kontrolka LED se na 3 sekundy rozsvítí zeleno/modrě. V pohotovostním 
režimu bude kontrolka LED svítit zeleně. 
3. Umístěte telefon doprostřed nabíječky. Nabíjení se spustí automaticky a 
kontrolka se rozsvítí modře. 
4. Pokud dojde k chybě, LED dioda se rozsvítí červeně/modře. V takovém 
případě odpojte nabíječku od zdroje napájení a znovu ji připojte. V případě 
přepětí, přetížení nebo přehřátí se LED nerozsvítí. 

VAROVÁNÍ! 
Pouzdra a jiné předměty umístěné mezi nabíječkou a telefonem mohou 
bránit, rušit nebo omezovat nabíjecí výkon. V takovém případě vyjměte 
telefon z pouzdra nebo odstraňte překážky bránící procesu nabíjení.

TECHNICKÁ DATA: 
Vstupní napětí a proud: 5V/2A, 9V/2A 
Maximální výstupní výkon: 5W/7,5W/10W/15W 
Nabíjecí vzdálenost: 4-8 mm 
Pracovní frekvence: 110-205kHz 
Vestavěná ochrana proti zkratu, přepětí a tepelné ochraně. 
Napájecí konektor: USB TYP C 
Sada obsahuje kabel USB TYP C /USB A o délce 1m 
Síťová nabíječka není součástí sady. 
Doporučuje se používat nabíječku Quick Charge 3.0 s výkonem 18W nebo 
vyšším.

STOJAN NA TELEFON S 15W 
BEZDRÁTOVOU NABÍJEČKOU
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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Убедитесь, что ваш телефон поддерживает беспроводную 
(индуктивную) зарядку. Если ваше устройство не имеет функции 
беспроводной зарядки, вы можете использовать дополнительный 
приемник (не входит в комплект), который обеспечивает такую 
зарядку в большинстве устройств, доступных на рынке. 
1.Подключите беспроводное зарядное устройство к зарядному 
устройству или USB-порту компьютера с помощью кабеля, входящего в 
комплект. 
2. Светодиодный индикатор станет зеленым/синим на 3 секунды. В 
режиме ожидания светодиод будет зеленым. 
3. Положите телефон в середину зарядного устройства. Зарядка 
начнется автоматически, и индикатор станет синим. 
4. При возникновении ошибки светодиод загорится красным/синим. 
В этом случае отключите зарядное устройство от источника питания 
и снова подключите его. В случае перенапряжения, перегрузки или 
перегрева светодиод не загорится.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! 
Чехлы и другие предметы, расположенные между зарядным 
устройством и телефоном, могут препятствовать, мешать или 
ограничивать мощность зарядки. В этом случае выньте телефон из 
чехла или устраните препятствия, мешающие процессу зарядки.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ: 
Входное напряжение и ток: 5В/2А, 9В/2А 
Максимальная выходная мощность: 5 Вт/7,5 Вт/10 Вт/15 Вт 
Расстояние зарядки: 4-8 мм 
Рабочая частота: 110-205кГц 
Встроенная защита от короткого замыкания, перенапряжения и 
перегрева. 
Разъем питания: USB TYPE C 
В комплект входит кабель USB TYPE C/USB A длиной 1м. 
Сетевое зарядное устройство в комплект не входит. 
Рекомендуется использовать зарядное устройство Quick Charge 3.0 
мощностью 18 Вт или выше.

ПОДСТАВКА ДЛЯ ТЕЛЕФОНА 
С БЕСПРОВОДНЫМ ЗАРЯДНЫМ 

УСТРОЙСТВОМ 15Вт
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GWARANCJA

1. Gwarancji udziela �rma EDC Poterek Sp. Jawna z siedzibą: ul. Poznańska 129/133, 05-850 Ożarów Mazowiecki, Tel. serwis: 

022-7213571 w.10 - zwana dalej EDC Poterek Sp. Jawna.

2. Niniejsza gwarancja przyznaje nabywcy prawa i uprawnienia wobec EDC Poterek Sp. Jawna. Gwarancja ta powinna zostać 

uważnie przeczytana, ponieważ w przypadku roszczeń wobec EDC Poterek Sp. Jawna będzie przyjęte, że użytkownik zapoznał 

się z warunkami gwarancji i je zaakceptował.

3. EDC Poterek Sp. Jawna zapewnia, że każdy produkt, łącznie z wyposażeniem zawartym w opakowaniu, jest wolny od wad 

materiałowych oraz wad dotyczących wykonania, pod warunkiem jego normalnego użytkowania zgodnie z przeznaczeniem.

4. W przypadku wystąpienia uszkodzenia w okresie gwarancji, EDC Poterek Sp. Jawna według własnego wyboru naprawi lub 

wymieni produkt na nowy, używając nowych lub fabrycznie odnowionych części. W przypadku użycia fabrycznie odnowionych 

części EDC Poterek Sp. Jawna gwarantuje, że będą one posiadały takie same właściwości jak nowe produkty.

5. Uszkodzony produkt powinien zostać zwrócony wraz z paragonem, fakturą lub innym dowodem zakupu do punktu, w 

którym został kupiony, z pełnym wyposażeniem jakie znajdowało się w opakowaniu. EDC Poterek Sp. Jawna zastrzega sobie 

prawo do odstąpienia od naprawy w przypadku braku jakiejkolwiek części wyposażenia.

6. EDC Poterek Sp. Jawna pokrywa koszty dostarczenia reklamowanego towaru do miejsca wskazanego w gwarancji.

7. EDC Poterek Sp. Jawna zobowiązuje się ustosunkować do reklamacji w ciągu 14 dni kalendarzowych od jej zgłoszenia w 

punkcie sprzedaży.  EDC Poterek Sp. Jawna zobowiązuje się do naprawy wadliwego produktu w możliwie jak najkrótszym ter-

minie. W przypadku konieczności sprowadzenia z zagranicy części niezbędnych do naprawy termin ten może ulec wydłużeniu.

8. Jeżeli w wykonaniu swoich obowiązków EDC Poterek Sp. Jawna dostarczyła uprawnionemu z gwarancji zamiast rzeczy wadli-

wej rzecz wolną od wad albo dokonała istotnych napraw rzeczy objętej gwarancją, termin gwarancji biegnie na nowo od chwili 

dostarczenia rzeczy wolnej od wad lub zwrócenia rzeczy naprawionej. Jeżeli EDC Poterek Sp. Jawna wymienił część rzeczy, 

przepis powyższy stosuje się odpowiednio do części wymienionej. W innych wypadkach termin gwarancji ulega przedłużeniu o 

czas, w ciągu którego wskutek wady rzeczy objętej gwarancją uprawniony z gwarancji nie mógł z niej korzystać.

9. W przypadku konieczności wymiany produktu na nowy, EDC Poterek Sp. Jawna zastrzega sobie prawo wymiany na nowszy 

model o podobnych cechach użytkowych, jeśli został on wprowadzony do sprzedaży i zastąpił model poprzedni produktu.

10. W przypadku zgłaszania roszczeń uważa się, że nabywca wyraził zgodę, że naprawa i wymiana (w zależności od dostępności 

produktu), zależnie od tego co określi serwis, jest jedynym i wyłącznym środkiem dochodzenia praw gwarancyjnych wobec 

EDC Poterek Sp. Jawna.

11. Gwaracja obowiązuje na terenie Polski.

WYŁĄCZENIA:

Gwarancja nie obejmuje: 
1. Produktów nie wyprodukowanych przez EDC Poterek Sp. Jawna; 

2. Produktów, które zostały uszkodzone lub posiadały wady w wyniku: 

- używania w sposób inny niż z ich normalne przeznaczenie 

- mody�kacji lub ingerencji w wewnętrzną strukturę urządzenia

- serwisowania w nie autoryzowanych punktach serwisowych, lub w serwisie innym niż serwis EDC Poterek Sp. Jawna 

- niewłaściwego przechowywania, transportu lub pakowania

- niewłaściwej instalacji produktów lub oprogramowania

- uszkodzeń mechanicznych, �zycznych, chemicznych, itp. 

3. EDC Poterek Sp. Jawna nie ponosi odpowiedzialności za powstałe szkody dotyczące utraty biznesu, danych, zysków lub 

szkód wynikłych z używania produktów EDC Poterek Sp. Jawna we współpracy z innymi urządzeniami. 

4. Produktów z zerwanymi plombami, nalepkami oraz produktów w wysokim stopniu zużytych.

Wszystkie produkty �rmy EDC Poterek Sp. Jawna są objęte 2 letnią gwarancją producenta w przypadku zakupu produktu przez 

konsumenta (konsument to osoba, która nabywa rzecz ruchomą w celu niezwiązanym z działalnością zawodową lub gospodar-

czą). W przypadku zakupu produktu na �rmę (w celu związanym z działalnością zawodową lub gospodarczą) gwarancja wynosi 

1 rok od daty zakupu. Gwarancja na sprzedany towar nie wyklucza, nie ogranicza ani tez nie zawiesza uprawnień Kupującego 

wynikających z niezgodności towaru z umową, szczegółowo uregulowanych w ustawie z 27.07.2002r. o szczególnych warun-

kach sprzedaży konsumenckiej oraz o zmianie Kodeksu cywilnego ( Dz.U. Nr 141, poz.1176 ze zm.).

Produkty Esperanza posiadają wszelkie niezbędne certy�katy bezpieczeństwa wymagane na terenie EU.

Zgodnie z Dyrektywą 2012/19/EU, wyrzucanie urządzeń elektrycznych i elektronicznych razem z odpadami gospo-

darstwa domowego jest zabronione. Ich części składowe podlegają recyklingowi lub należy je wyrzucać osobno. W 

przeciwnym wypadku mogą powodować uwalnianie substancji szkodliwych i niebezpiecznych stanowiących zagro-

żenie dla środowiska i zdrowia ludzi. Prawo zobowiązuje każdego konsumenta do nieodpłatnego zwracania zużytych 

i niepotrzebnych urządzeń elektrycznych i elektronicznych do producentów, pośredników sprzedaży lub do punktów 

zajmujących się utylizację tego typu odpadów. Szczegółowe warunki regulują przepisy danego kraju. Powyższy sym-

bol umieszczony na produkcie, w instrukcji użytkownika lub na opakowaniu nawiązuje to tego właśnie wymogu. 

Dzięki właściwej segregacji oraz stosowaniu się do przepisów dotyczących utylizacji odpadów, każdy użytkownik 

przyczynia się w znaczący sposób do ochrony środowiska.
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WARRANTY

1. This warranty is issued by EDC Poterek Sp. Jawna with address:
ul. Poznańska 129/133, 05-850 Ożarów Mazowiecki, Phone: 022-7213571 w.10 – called hereinafter EDC Poterek Sp. 
Jawna.
2.  This warranty confers upon you speci�c rights and remedies against EDC Poterek Sp. Jawna. Please read this
document carefully, by making a claim under this warranty, you will be deemed to have under- stood and accept 
its terms.
3. EDC Poterek Sp. Jawna warrants that any EDC Poterek Sp. Jawna product together with attached accessories is 
free from defects in materials and workmanship under conditions of its normal use.
4. If you make a claim under this warranty, EDC Poterek Sp. Jawna will, at its option, repair or replace any defective 
product into new one by using new or use factory-refurbished parts. In case of using factory- refurbished parts they 
will be equal to new products.
5. Defective product should be returned together with receipt, commercial invoice or any other proof of purchase to 
the place of purchase. It should include all accessories attached in original packing. EDC Poterek Sp. Jawna has right 
to reject warranty if any accessories will be missed.
6. EDC Poterek Sp. Jawna covers the costs of delivery of the goods complained about to the place indicated in the 
guarantee.
7. EDC Poterek Sp. Jawna is committed to respond to the complaint within 14 calendar days of its noti�cation in the 
point of sale.  EDC Poterek Sp. Jawna will repair the defective product in the shortest possible time. If will be need to 
import from abroad of any parts which are necessary to repair this time may be extended.
8. If in the performance of its duties EDC Poterek Sp. Jawna provided the entitled person with a warranty instead of a 
defective item free from defects or made signi�cant repairs to the item covered by the warranty, the warranty period 
runs anew from the moment of delivery of the item free from defects or returning the repaired item. If EDC Poterek 
Sp. Jawna mentioned a part of things, the above provision shall apply accordingly to the part mentioned. In other 
cases, the warranty period is extended by the time during which, as a result of a defect in the item covered by the 
warranty, the holder of the warranty could not use it.
9. In case of replacing defective product onto new one, EDC Poterek Sp. Jawna has right to replace it with newer 
model with the same technical parameters if the old one model was replaced by new one during warranty period.
10. If you make claim under this warranty, you are deemed to have agreed that repair and (upon avail- ability) 
replacement, as applicable, under the warranty services described herein, is your sole and exclusive remedy vis-a-vis 
EDC Poterek Sp. Jawna.
11. The warranty is valid in Poland.

EXCLUSIONS:

This warranty does not extend to:
1. Any product not manufactured by EDC Poterek Sp. Jawna
2. Any product that has been damaged or rendered defective as a result of:
- use it in other way than normal intended use
- service or repair by anyone other than EDC Poterek Sp. Jawna service
- improper store, transportation or packing
- improper installation of product or software
- mechanical, physical, chemical etc. damages
3. In no event shall EDC Poterek Sp. Jawna be diable for any damages, loss of business, pro�ts, data or loss based  
on use EDC Poterek Sp. Jawna products with other devices.
4. Products with removed warranty and other labels and products spent or have hard use marks.

All products are covered by EDC Poterek Sp. Jawna 2-year manufacturer’s warranty while product is purchased by the 
consumer (the consumer is a person who buys product for the purpose of not professional or commercial activity). In 
the case of purchase for the company (for purposes relating to the activities of professional or commercial) warranty 
is 1 year from date of purchase. EDC Poterek Sp. Jawna products have all the necessary safety certi�cates required 
in the EU.

According to Directive 2012/19/EU, disposal of waste electrical and electronic equipment together with household 

waste is prohibited. Their components need to be recycled or disposed separately. Otherwise, they can cause the rele-

ase of hazardous and noxious substances which pose a threat to the environment and human health. The law requires 

each consumer to return unnecessary or waste electrical and electronic equipment to the producers, sales agents or 

waste treatment facilities. Detailed conditions are governed by national legislation. The above symbol placed on the 

product, in the user manual or on the packaging refers to this requirement. Thanks to proper segregation and com-

pliance with the provisions relating to waste disposal each user contributes signi�cantly to environmental protection.



GARANTIE

1. Garantie wird erteilt von der Firma EDC Poterek Sp. Jawna mit  Sitz in: ul.Poznańska 129/133, 05-850 Ożarów Mazowiecki / 

POLEN, Tel. Servis: 022-7213571 Hausruf 10 - nachfolgend EDC Poterek Sp. Jawna genannt.

2. Dem Erwerber werden mit der vorliegenden Garantie Rechte und Berechtigungen der EDC Poterek Sp. Jawna. gegenüber 

zuerkannt. Diese Garantie ist genau zu lesen, denn bei der Geltendmachung von Garantieansprüchen wird angenommen, dass 

der Verbraucher sich mit den Garantiebedingungen vertraut gemacht und diese akzeptiert hatte.

3. EDC Poterek Sp. Jawna. versichert, dass jedes Produkt, inklusive der in der Verpackung enthaltenen Ausstattung, ist frei von 

Material- und Fabrikationsfehlern, vorausgesetzt es wird normal bestimmungsgemäß verwendet.

4. Tritt eine Beschädigung (Defekt) während der Garantiezeit auf, wird EDC Poterek Sp. Jawna. nach eigenem Ermessen das 

gegebene Produkt reparieren oder gegen ein neues umtauschen, unter Anwendung von neuen oder fabrikmäßig erneuten 

Teile. Im Fall der Anwendung von fabrikmäßig erneuten Teile gewährleistet EDC Poterek Sp. Jawna, dass die Eigenschaften 

dieser Teile den neuen Produkten entsprechen werden.

5. Defektes Produkt sollte mit Empfang, Handelsrechnung oder einem anderen Kaufnachweis an den Ort des Kaufs zusammen 

zurückgegeben werden. Es sollte alles Zubehör in Originalverpackung befestigt ist. EDC Poterek Sp. Jawna. hat Recht auf 

Garantie abzulehnen, wenn nicht alle Zubehör wird uns fehlen.

6. EDC Poterek Sp. Jawna deckt die Kosten für die Lieferung der beanstandeten Ware an den in der

Garantie angegebenen Ort.

7. EDC Poterek Sp. Jawna.  ist verp�ichtet, auf die Beschwerde innerhalb von 14 Kalendertagen nach der Mitteilung in der 

Verkaufsstelle zu reagieren. EDC Poterek Sp. Jawna. wird das mangelhafte Produkt in kürzester Zeit zu reparieren. Wenn müssen 

aus dem Ausland importieren von Teilen, die notwendig sind, um die Reparatur dieses Mal kann verlängert werden.

8 Wenn EDC Poterek Sp. Jawna bei der Erfüllung seiner Aufgaben gewährte der berechtigten Person eine Garantie anstelle 

eines mangelfreien Gegenstandes oder führte wesentliche Reparaturen des von der Garantie abgedeckten Gegenstan-

des durch. Die Garantiefrist beginnt erneut mit dem Zeitpunkt der Lieferung des mangelfreien Gegenstandes oder der 

Rücksendung des reparierten Gegenstandes. Wenn EDC Poterek Sp. Jawna hat einen Teil der Dinge erwähnt, die vorstehende 

Bestimmung gilt entsprechend für den genannten Teil. In anderen Fällen verlängert sich die Gewährleistungsfrist um den 

Zeitraum, in dem der Gewährleistungsinhaber sie aufgrund eines Mangels an dem von der Garantie abgedeckten Gegenstand 

nicht nutzen konnte.

9. Muss ein Produkt gegen ein neues umgetauscht werden, hat EDC Poterek Sp. Jawna das Recht, dem Kunden ein neues 

Modell von ähnlichen Gebrauchseigenschaften zu geben, wenn es sich im Verkauf be�ndet und das alte Modell ersetzt hat.

10. Im Fall der Erhebung von Garantieansprüchen wird vorausgesetzt, dass der Erwerber seine Zustimmung geäußert hat, und 

dass die Reparatur und der Umtausch (je nach Verfügbarkeit des Produkts), je nach Entscheidung der Serviceabteilung, das 

einzige und das ausschließliche Mittel sind, Garantierechte gegenüber EDC Poterek Sp. Jawna. geltend zu machen.

11. Die Garantie gilt in Polen.

GARANTIEAUSSCHLUSS:

Von der Garantie werden folgende Produkte nicht umfasst:
1. Produkte, die nicht von EDC Poterek Sp. Jawna hergestellt wurden

2. Produkte, die beschädigt wurden oder Fehler hatten infolge:

-der Verwendung auf eine andere Art und Weise als ihre normale Bestimmung

- der Modi�kationen oder Ingerenzen in die innere Struktur des Gerätes

- der Wartung bei nicht autorisierten Servicestellen oder bei einem anderen Service als der Service der EDC Poterek Sp. Jawna.

- der unangemessenen Aufbewahrung, des Transports oder des Packens

- der falschen Installierung der Produkte oder der Software

- der mechanischen, physischen, chemischen Beschädigungen, u.ä.

3. EDC Poterek Sp. Jawna, übernimmt keine Haftung für entstandene Schäden betre�end Geschäftverlust, Verlust von Daten, 

Gewinnen oder für solche Schäden, die aus der Anwendung von EDC Poterek Sp. Jawna- Produkten in der Zusammenarbeit mit 

anderen Geräten resultieren.

4. Produkte mit zerstörten/ beschädigten Siegeln, Aufklebern und Produkte, die hochgradig abgenutzt sind.

Auf alle EDC Poterek Sp. Jawna— Produkte wird eine Herstellergarantie von 2 Jahren erteilt. Alle Produkte besitzen not 

wendige Sicherheitsbescheinigungen.

Gemäß der Richtlinie 2012/19/EU ist die Entsorgung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten im Hausmüll untersagt. 

Die Bauteile unterliegen dem Recycling und sollen getrennt entsorgt werden. Andernfalls können gefährliche und 

gesundheitsschädliche Sto�e freigesetzt werden, die eine Gefahr für die Umwelt und die menschliche Gesundheit 

darstellen. Das Gesetz verp�ichtet jeden Verbraucher, unnötige oder gebrauchte Elektro- und Elektronikgeräte an 

die Hersteller, Handelsvertreter oder Abfallbehandlungsanlagen zurückzugeben. Die genauen Bedingungen werden 

durch die Vorschriften des jeweiligen Landes reguliert. Dieses Symbol auf Produkten oder deren Anleitung weist auf 

die Entsorgung hin. Dank der richtigen Mülltrennung sowie der Einhaltung von Vorschriften über das Recycling trägt 

jeder Verbraucher somit zum Umweltschutz bei.



ZÁRUKA

1. Záruku poskytuje společnost EDC Poterek Sp. Jawna se sídlem: ul.Poznaňska 129/133, 05-850 Oża¬rów 
Mazowiecki, Polsko, tel. servis: 004822-7213571 linka 10 — dále jen EDC Poterek Sp. Jawna.
2. Tato záruka upřesňuje práva a povinnosti kupujícího vůči �rmě EDC Poterek Sp. Jawna. Přečtěte pečlivě 
tento záruční list, protože v případě nároků vůči �rmě EDC Poterek Sp. Jawna bude považováno, že se uživatel 
sezná¬mil se záručními podmínkami a s nimi souhlasil.
3. EDC Poterek Sp. Jawna zaručuje, že každý výrobek, včetně příslušenství zahrnutého v balení, nemá žádné 
materiálové a výrobní vady, za podmínky jeho běžného používání v souladu s určením.
4. V případě zjištění poškození v záručním období, EDC Poterek Sp. Jawna dle vlastního výběru opraví nebo 
vymění výrobek za nový, s použitím nových nebo výrobcem opravených součástí. V případě použití výrobcem 
obnovených součástí, EDC Poterek Sp. Jawna zaručuje, že budou se vyznačovat stejnými vlastnostmi jak nové 
výrobky.
5. Vadný výrobek musí být vrácen společné s potvrzením o přijetí, obchodní faktuře nebo jiném dokladu o koupi 
na místě prodeje. To by mělo zahrnovat veškeré příslušenství připojené v originálním balení. EDC Poterek Sp. 
Jawna má právo odmítnout záruku, pokud bude chybět nějaké příslušenství.
6. EDC Poterek Sp.  platba zahrnuje náklady na doručení reklamovaného zboží na místo uvedené v záruce.
7. EDC Poterek Sp. Jawna je odhodlána reagovat na reklamaci do 14 kalendářních dnů ode dne jeho oznámení 
v místě prodeje. EDC Poterek Sp. Jawna opraví vadný výrobek v nejkratším možném čase. Pokud bude muset 
dovážet ze zahraničí, z částí, které jsou nutné k opravě, může být tato lhůta prodloužena.
8. Pokud při plnění svých povinností EDC Poterek Sp. Jawna poskytla oprávněné osobě záruku namísto
vadného předmětu bez vad nebo provedla významné opravy na předmětu, na který se záruka vztahuje,
záruční doba začíná znovu od okamžiku doručení věci bez vad nebo vrácení opraveného předmětu.
Pokud EDC Poterek Sp. Jawna zmínil část věcí, výše uvedené ustanovení se použije odpovídající
způsobem pro uvedenou část. V ostatních případech se záruční doba prodlužuje o dobu, během níž ji
nemohl držitel záruky v důsledku vady předmětu, na který se záruka vztahuje, použít.
9. V případě nutnosti výměny výrobku za nový, EDC Poterek Sp. Jawna si vyhrazuje právo na výměnu za novější 
model s podobnými vlastnostmi, pokud byla zahájena jeho prodej a nahradil předchozí model.
10. V případě nároku na náhradu, je považováno, že kupující souhlasil s tím, že oprava a výměna (v závislosti na 
dostupnost výrobku), dle rozhodnutí servisu, je jediným a výhradním prostředkem uplatnění nároku na záruku 
vůči �rmě EDC Poterek Sp. Jawna.
11. Záruka platí v Polsku.

VYLOUČENÍ:

Záruka se nevztahuje na:
1. Výrobky, které nebyly vyrobeny �rmou EDC Poterek Sp. Jawna
2. Výrobky, které byly poškozeny nebo měly závady následkem:
- používání v nesouladu s jejich běžným určením
- úpravy nebo zásahu do vnitřní struktury zařízení
- oprav v neautorizovaných servisních střediscích nebo v servisu jiném než servis �rmy EDC Poterek Sp. Jawna, 
nesprávného skladování, dopravy nebo balení
- nesprávné instalace výrobků nebo softwaru
- mechanických, fyzických, chemických, apod. poškození
3. EDC Poterek Sp. Jawna, nenese zodpovědnost za vzniklá poškození, tykající se ztráty obchodu, dat, zisků nebo 
škod vzniklých používáním výrobků EDC Poterek Sp. Jawna ve spolupráci s jinými zařízení.
4. Výrobky s porušenými plombami, nálepkami a podstatné opotřebené výrobky. Na všechny výrobky EDC 
Poterek Sp. Jawna, se vztahuje dvouletá záruka výrobce a nezbytné bezpečnostní certi�káty.

Na všechny výrobky EDC Poterek Sp. Jawna se vztahuje dvouletá záruka výrobce a všechny jsou vybaveny 
nezbytnými certi�káty.

V souladu s Nařízením 2012/19/EU je likvidace elektrospotřebičů a elektronická  spolu s komunálním odpadem z 

domácnosti zakázaná. Jejich součásti se recyklují nebo je třeba je likvidovat samostatně. V opačném případě mohou 

způsobit uvolňování do ovzduší škodlivých a nebezpečných látek do životního prostředí a lidské zdraví. Právní před-

pisy zavazují každého spotřebitele k bezplatnému vracení opotřebovaných a nadbytečných elektrospotřebičů jejich 

výrobcům, prodejcům nebo na místech zabývajících se likvidací odpadu tohoto druhu. Podrobné podmínky určují 

předpisy platné v konkrétní zemi. Tento symbol uvedený na výrobku, v návodu na používání nebo na obalu navazuje 

na tento požadavek. Díky správnému třídění a dodržování předpisů týkajících se likvidace odpadů přispívá každý 

uživatel tímto významným způsobem k ochraně životního prostředí.



ГАРАНТИЯ

1. Гарантия предоставлена фирмой простое товарищество EDC Poterek Sp. Jawna, юридический адрес: ул. Познаньска 

129/133, 05-850 Ожарув Мазовецки, тел, службы сервиса: 022-7213571 добав. 10, называемой далее Esperanza.

2. Настоящая гарантия предоставляет покупателю права и полномочия в отношении Esperanza. Настоящую гарантию 

следует внимательно прочитать, поскольку в случае предъявления пре-тензий к Esperanza будет считаться, что 

пользователь ознакомился и принял условия гарантии.

3. Esperanza гарантирует, что во всех изделиях, включая комплектующие, содержащиеся в упаков¬ке, 

отсутствуют дефекты маreриала и производственные дефекты при условии их нормальной эксплуатации 

всоответствиисназначением.

4. В случае Появления повреждений в течение гарантийного срока Esperanza ло своему усмотрению либо произведёт 

ремонт изделия, либо замениг его на новое, используя новые или обновленные в заводских условиях запасные части. В 

случае использования частей, обновленных в заводских условиях, Esperanza гарантирует, что иххарактеристики будут 

аналогичны новым изделиям.

5. Бракованные изделия должны быть возвращены вместе с получения, коммерческий счет-фактуру или любой 

другой документ, подтверждающий покупку к месту покупки. Он должен включать все аксессуары, прикрепленные в 

оригинальной упаковке. Esperanza имеет право отклонить гарантии, если любые аксессуары будет не хватать.

6. EDC Poterek Sp.  platba zahrnuje náklady na doručení reklamovaného zboží na místo uvedené v záruce.

7. Esperanza стремится реагировать на жалобы в течение 14 календарных дней с момента его уведомления в точке 

продажи. Esperanza будет отремонтировать неисправное изделие в крап+айшие сроки. Если будет необходимо 

импортировать из-за рубежа любых частей, которые необходимы для ремонта на этот раз может быть продлен.

8. Если при исполнении своих обязанностей EDC Poterek Sp. Jawna предоставила уполномоченному лицу гарантию 

вместо дефектного изделия без дефектов или произвела значительный ремонт изделия, на которое распространяется 

гарантия, гарантийный период начинается заново с момента поставки изделия без дефектов или возврата 

отремонтированного изделия. Если EDC Poterek Sp. Jawna упомянул часть вещей, вышеуказанное положение должно 

применяться соответственно к упомянутой части. В других случаях гарантийный срок продлевается на время, в течение 

которого в результате дефекта в предмете, на который распространяется гарантия, владелец гарантии не может его 

использовать.

9. В случае необходимости замены товара на новый, EDC Poterek Sp. Jawna оставляет за собой право замены на 

более новую модель с подобными эксплуатационными параметрами, если она была введена в продажу вместо 

предшествующей модели товара.

10. В случае заявления претензий считается, что покупатель выразил согласие с тем, что ремонт и замена  (в 

зависимости от наличия товара), в зависимости решения службы сервиса,является единственной и исключительной 

формой истребования гарантийных прав в отношенииEDC Poterek Sp. Jawna. 

11.   Гарантия действует в Польше.

ИСКЛЮЧЕНИЯ:

ГАРАНТИЯ не распространяется на:
1. Изделия, производителем которых является не EDC Poterek Sp. Jawna

2. Изделия, которые были повреждены или имели дефекты в результате: -использованиянепопрямомуназначению

-модификации или вмешательства во внутреннюю конструкцию устройства -сервисногообслуживаниявнеавторизованн

ыхсервисныхпунктах,либоинойсервисной службе, чем EDC Poterek Sp. Jawna

-неправильногохранения,перевозкиилиупаковки

-неправильнойустановки предметов или программногообеспечения

- механических, физических химических, и т.п. повреждений

3. EDC Poterek Sp. Jawna не несёт ответственности за ущерб в результате упущенного бизнеса и дохода, поте¬рянных 

данных, или ущерба вследствие использования изделий EDC Poterek Sp. Jawna в работе с другими устройствами.

4. Изделия ссорваннымипломбами,наклейками,атакжесильноизношенныеизделия. На всетпоары EDC Poterek Sp. 

Jawnaраспространяетсл2-летняя гарантияпроизводителя,и имеются все необхо-димыесертификаты безопасности.

В соответствии с Директивой 2012/19/EU, выбрасывать электрическое  и электронное оборудования вместе 

с бытовыми отходами запрещено. Их составные части подлежат повторной переработке, либо их следует 

выбрасывать отдельно. В противном случае могут привести к выделению вредных и опасных веществ, 

угрожающих окружающей среде и здоровья человека. Закон обязывает каждого потребителя безвозмездно 

возвращать использованное и ненужное электрическое и электронное оборудование производителям, 

торговым посредникам или в пункты , занимающееся утилизацией данного типа производителям, торговым 

посредникам или в пункты , занимающееся утилизацией данного типа размещенный на изделии, в инструкции 

пользователя или на упаковке обязывает соблюдать именно это требование. Благодаря правильной 

сортировке, а также соблюдению предписаний, относящихся к утилизации отходов, каждый потребитель  в 

значительной мере приобщается к охране окружающей среды.  


